

习近平在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上发表重要讲话 提高政治协商民主监督参政议政水平更好凝聚共识 把人民政协制度坚持好把人民政协事业发展好

(上接一版)做事多商量的特点和优势。能听意见、敢听意见特别是勇于接受批评、改进工作,是有信心、有力量表现。发展社会主义协商民主,要把民主集中制的优势用好,发扬“团结—批评—团结”的优良传统,广开言路,集思广益,促进不同思想观点的充分表达和深入交流,做到相互尊重、平等协商而不强加于人,遵循规则、有序协商而不各说各话,体谅包容、真诚协商而不偏激偏执,形成既畅所欲言、各抒己见,又理性有度、合法依章的良好协商氛围。要完善制度机制,完善协商于决策之前和决策实施之中的落实机制,对协商的参加范围、讨论原则、基本程序、交流方式等作出规定。

习近平指出,在新的时代条件下,我们要继续前进,就必须增进全国各族人民的团结,调动一切可以调动的积极因素。人民政协要通过有效工作,努力成为坚持和加强党对各项工作领导的重要阵地,用党的创新理论团结教育引导各族各界代表人士的重要平台,在共同思想政治基础上化解矛盾和凝聚共识的重要渠道。要正确

处理一致性和多样性的关系。一致性是共同思想政治基础的一致,多样性是利益多元、思想多样的反映,要在尊重多样性中寻求一致性,不要搞成“清一色”。要把强化思想政治引领同经常性思想政治工作结合起来,求同存异、聚同化异,推动各党派团体和各族各界人士实现思想上的共同进步。要全面贯彻党的民族政策和宗教政策,鼓励和支持委员深入基层、深入界别群众,及时反映群众意见和建议,深入宣传党和国家方针政策。

习近平强调,要发挥人民政协作为实行新型政党制度重要政治形式和组织形式的作用,对各民主党派以本党派名义在政协发表意见、提出建议作出机制性安排。要健全同党外知识分子、非公有制经济人士、新的社会阶层人士的沟通联络机制。要拓展同台湾岛内有关党派团体、社会组织、各界人士的交流交往,助推深化海峡两岸融合发展。要吸收侨胞代表参加政

协活动。要积极开展对外交往,为推动构建人类命运共同体提供正能量。

习近平指出,政协委员作为各党派团体和各族各界代表人士,由各方面郑重协商产生,代表各界群众参与国是、履行职责。这是荣誉,更是责任。广大政协委员要坚持为国履职、为民尽责的情怀,把事业放在心上,把责任扛在肩上,认真履行委员职责,不断提高思想水平和认识能力,全面增强履职本领。要践行社会主义核心价值观,锤炼道德品行,严格廉洁自律,以模范行动展现新时代政协委员的风采。

习近平强调,各级党委要把政协工作纳入重要议事日程,为政协组织开展工作创造有利条件,选配配强政协领导班子。党委主要负责同志要带头参加政协重要活动,带头广交深交党外朋友。政协党组要确保党中央大政方针和决策部署在人民政协得到贯彻落实。要加强政协系统党的建设。

汪洋在主持大会时说,习近平总书记的重要讲话,站在党和国家事业发展全局的高度,深情回顾人民政协70年的光辉历

程,高度评价人民政协在建立新中国和社会主义革命、建设、改革各个历史时期所作的重要贡献,全面总结党的十八大以来对人民政协工作提出的一系列新要求,深刻阐述新时代人民政协工作的使命任务、总体要求、着力点,为新时代人民政协事业发展进一步指明了方向,提供了根本遵循。我们一定要认真学习、深刻领会,自觉把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,埋头苦干、开拓奋进,不断谱写新时代人民政协事业发展新篇章,为实现新时代党的历史使命凝心聚力。

在京中共中央政治局委员、书记处书记,部分全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院检察长,全国政协副主席和曾担任过全国政协领导职务的老同志出席大会。

中央和国家机关有关部门负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,在全国政协常委、部分委员,各省区市政协、统战部门负责人和有关方面代表等出席大会。

庆祝新中国成立70周年 活动新闻中心网站开通

新华社北京9月20日电 庆祝新中国成立70周年活动新闻中心将于9月23日开始运行。新闻中心网站(网址: http://www.70prc.cn)将于9月21日零时先行开通,为中外记者提供采访公告等部分功能服务。

新闻中心网站包括中文、英文版本,支持电脑端及手机端适配,将及时发布庆祝活动动态新闻,新闻中心新闻发布会、专题集体采访、外出参观采访活动公告、通知等重要信息。为方便中外记者通过更多渠道了解新闻中心各项服务内容和相关信息,新闻中心还开设了微信公众号、新浪微博账号和今日头条号,也将与新闻中心网站同日开通。

新闻中心9月23日运行后,各项服务功能将正式对外提供。新闻中心网站也将全面运行,提供更加丰富的信息服务。

《中华人民共和国成立七十周年》 纪念邮票 10月1日发行

新华社北京9月20日电(记者 赵文君)中国邮政定于10月1日发行《中华人民共和国成立七十周年》纪念邮票1套5枚,小型张1枚。

邮票设计采用壁画的结构特点和连票的设计形式,既庄重大方,又风格清新。纪念邮票1套5枚,邮票图案名称分别为经济持续发展、社会主义民主政治推进、文化繁荣兴盛、人民生活不断改善、建设美丽中国;小型张图案名称为祝福祖国,邮票图案为衬以牡丹花图案的数字“70”以及扬帆起航的巨轮,边饰图案则以各族人民载歌载舞的欢庆画面,表现“祝福祖国”70华诞的寓意。

曾宪梓逝世

新华社香港9月20日电 金利来集团创始人,全国人大常委会第八届、九届、十届委员,香港著名企业家曾宪梓于20日下午在广东梅州逝世,享年85岁。香港特区政府长官林郑月娥20日对曾宪梓逝世表示深切哀悼。

金利来集团当日发布讣告,曾宪梓热心公益事业,为祖国的教育、科技及体育出力。香港回归前,曾宪梓任港事顾问和香港特别行政区筹备委员会委员。香港回归后,曾宪梓获颁大紫荆勋章,成为香港特区政府第一批12名大紫荆勋章得主之一。

林郑月娥说:“我对曾宪梓博士的辞世深感哀痛,谨代表香港特别行政区政府,向他的家人致以深切慰问。”

曾宪梓于1934年出生于广东梅州,1961年毕业于广州中山大学。在上世纪60年代,曾宪梓来到香港,后来创办金利来集团。

明年我国将大规模投入 建设独立组网的5G网络

新华社北京9月20日电(记者 张辛欣)工信部部长苗圩在20日召开的国新办发布会上说,目前各地所推进的基本上为非独立组网的5G网络,预计明年我国正式大规模投入建设独立组网的5G网络。

“我现在使用的还是4G手机,现在中国市场上商业发布的5G手机有十多款,大部分都是非独立组网。”苗圩说,手机能够体现5G性能需要依靠独立组网的5G网络,而不是基于4G核心网的非独立组网产品。

“未来,5G约80%的应用是在物与物的通信,如工业互联网、车联网、远程医疗等。”苗圩说,今后更多高可靠、低时延和海量的机器连接应用的需求都需要依靠5G,特别是独立组网的5G来实现。现在各地所推进的基本上为非独立组网的5G网络。预计明年我国正式大规模投入建设独立组网的5G网络。

5G具有超高速、低时延、高可靠等特点,是新一代信息技术的发展方向 and 数字经济的重要基础。中国信息通信研究院的《5G产业经济贡献》认为,预计2020年至2025年,我国5G商用直接带动的经济总产出达10.6万亿元,间接拉动的经济总产出约24.8万亿元,5G将直接创造超过300万个就业岗位。

华为发布全球首款第二代5G手机

新华社德国慕尼黑9月19日电(记者 朱晨 王平平)中国华为公司19日在德国慕尼黑会展中心举办新闻发布会,发布华为2019年的旗舰手机——Mate 30系列智能手机。该系列的5G版本是华为全球首款第二代5G手机。

外交部:高度赞赏基里巴斯与台湾 “断交”并将同中国复交的决定

新华社北京9月20日电(记者 马卓言)外交部发言人耿爽20日说,中方对基里巴斯政府作出承认一个中国原则、同台湾当局断绝所谓“外交关系”并将同中国恢复外交关系的决定表示高度赞赏。我们支持基里巴斯作为主权独立国家作出的这一重要决定。

耿爽在当日例行记者会上作出上述表态。

耿爽指出,世界上只有一

个中国,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,台湾是中国领土不可分割的一部分。这不仅为联合国决议所确认,也是国际社会的普遍共识。在一个中国原则基础上,中国已经同全世界178个国家建立了正式外交关系。连日来,同处太平洋岛国地区的所罗门群岛和基里巴斯相继作出承认一个中国原则、同台湾当局“断交”、同中国建交或复交

的决定,再次充分表明坚持一个中国原则是人心所向,大势所趋,势不可挡。

耿爽说,当前,中国同太平洋岛国关系保持快速发展势头。中基关系虽有波折,但两国人民一直相互怀有友好感情。中方欢迎基里巴斯在一个中国原则基础上早日重返中国同太平洋岛国合作大家庭。我们愿意与基方共同努力,揭开两国关系发展新的一页。

香港特区政府:《中英联合声明》 没有条文订下实行“双普选”

新华社香港9月19日电 针对有团体在社交媒体发表香港“仍未实行双普选,严重违法《中英联合声明》”的言论,香港特区政府发言人19日表示,《中英联合声明》并没有条文订下实行“双普选”。

政府发言人表示,《中英联合声明》第三款第四项写明“行

政长官在当地通过选举或协商产生,由中央人民政府任命”。《中英联合声明》附件一则写明“香港特别行政区立法机关由选举产生”。该等条文均与实行“双普选”无关。

政府发言人重申,由“一人一票”普选行政长官和立法会全

部议员,是《中华人民共和国香港特别行政区基本法》订下的最终目标。要落实这目标,必须透过对话收窄分歧,以获得各方可接受的共识。特区政府会审时度势,按照基本法及全国人民代表大会常务委员会的相关解释和决定推动政制发展。

美国多管齐下应对沙特油田遇袭

美国国务卿迈克·蓬佩奥19日说,美方正在组建联盟应对“伊朗威胁”。他同时说,总统唐纳德·特朗普希望和平化解沙特阿拉伯北部石油设施遇袭引发的危机。

美国军方同一天表示,正在与沙特方面协商如何采取行动保护沙特北部免受袭击。五角大楼定于20日提交一系列军事选项,供特朗普就如何回应盟友遇袭作出决定。

又搞逼伊联盟

蓬佩奥18日抵达中东,先后与沙特、阿拉伯联合酋长国领导人会面。他19日告诉媒体记者,地区“共识”认定伊朗袭击沙特石油设施,美方正致力于组建一个联盟,应对“伊朗威胁”。

蓬佩奥称,他提议的联盟旨在“寻求和平解决方案”,是“外交行为”。但他没有给出关联这一联盟的具体细节。

海湾地区近期发生石油设施遇袭事件后,美国称伊朗是幕后黑手,寻求组建一支所谓“护航联盟”。只是,大部分欧洲国家不愿入伙,只有英国以及巴林、沙特和阿拉伯酋长国愿意加入。伊拉克19日表示拒绝。

沙特北部的两处石油设施14日遇袭。沙特说,袭击导致它的原油日产量减半。也门胡塞武装宣称发动袭击,但美国把袭击归咎于伊朗。



这是9月20日在沙特胡赖斯拍摄的遭无人机袭击的石油设施。14日,沙特国家石油公司两处设施遇袭,波及原油生产。美国指认袭击事件中有伊朗的“影子”,伊朗则多次否认与袭击有关联。美国总统特朗普18日称已下令财政部大幅增加对伊朗制裁,但同时强调除战争外还有其他选项。

考虑军事选项

伊朗方面多次否认关联袭击。伊朗外交部外长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫19日接受美国有线电视新闻网采访时警告,如果伊朗遭到美国或沙特的军事打击,将毫不犹豫地抵御,那会引发“全面战争”。

蓬佩奥说,沙特石油设施遇袭事件将成为下周联合国大会的一个主要关注点。

俄罗斯国际文传电讯社报道,拉夫罗夫警告,在没有证据的情况下把矛头指向伊朗加剧局势紧张。

面的威胁。

美军参谋长联席会议主席约瑟夫·邓福德在记者会上说,美国中央司令部正在与沙特方面协商今后应对袭击的可能做法。

五角大楼发言人乔纳森·霍夫曼说,国防部正在向特朗普提供军事选项,但没有作出决定。

一些美国政府官员说,增加部署“爱国者”防空导弹系统也是可能的选项。美国5月上旬以应对伊朗“威胁”为由派遣“亚伯拉罕·林肯”号航空母舰打击群和B-52型轰炸机特遣队前往海湾,随后部署一艘两栖攻击舰和一套“爱国者”防空导弹系统作为支援。

新华社特稿

习近平应约同沙特 国王萨勒曼通电话

新华社北京9月20日电 国家主席习近平20日应约同沙特阿拉伯王国国王萨勒曼通电话。

习近平指出,近年来,中沙关系全面快速发展。中沙是全面战略伙伴和共建“一带一路”重要合作伙伴。中方赞赏沙特坚持一个中国原则,在攸关中方核心利益和重大关切问题上给予的宝贵支持,中方同样坚定支持沙方为维护国家主权、安全、稳定所作的努力。中方从战略高度和长远角度看待和发展同沙特的关系,愿同沙方保持沟通,为两国关系和作发展不断注入新动力。

萨勒曼表示,中沙关系牢固良好,沙方坚定奉行一个中国政策,将在攸关中方核心利益的问题上继续给予中国坚定支持,期待两国全面战略合作关系得到进一步发展。

萨勒曼通报了近日沙特石油设施遭遇袭击有关情况。习近平强调,中方对沙特石油设施遭袭击予以谴责,这一事件给海湾地区局势和国际能源市场带来冲击。希望事件得到全面、客观、公正调查,呼吁有关方面避免采取导致地区局势紧张升级的行动,共同维护地区和平稳定。

习近平向2019世界 制造业大会致贺信

新华社北京9月20日电 2019世界制造业大会20日在安徽合肥市开幕,国家主席习近平致贺信。

习近平指出,当前,全球制造业正经历深刻变革,各国需要加强合作、互学互鉴,共同把握新一轮科技和产业革命机遇,增强制造业技术创新能力,推动制造业质量变革、效率变革、动力变革。习近平强调,中国高度重视制造业发展,坚持创新驱动发展战略,把推动制造业高质量发展作为构建现代化经济体系的重要一环。中方愿同各方一道,推动制造业新技术蓬勃发展,为促进全球制造业高质量发展、实现共享共赢作出积极贡献。



勇攀世界高峰

1960年5月25日,中国登山队队员王富洲、贡布(藏族)、屈银华成功地从北坡登上世界第一高峰——珠穆朗玛峰。中国登山队完成了人类第一次从北坡登顶珠峰的壮举,为中国赢得了荣誉。

征服世界最高峰,是新中国体育事业蓬勃发展的一个缩影。新中国成立后,体育事业从无到有、从弱到强,走上快速健康的发展道路。1952年6月10日,毛泽东为中华全国体育总会成立题词:“发展体育运动,增强人民体质。”这12个字概括了体育工作的根本方针,极大地推动了我国体育事业发展。

在各级党委和政府的组织和动员下,广大群众积极参与体育运动,工厂、学校、部队、机关以及农村都普遍开展各种体育活动,少数民族传统体育活动也丰富多彩地开展起来了。群众性体育运动的蓬勃发展,为竞技体育水平的提高奠定了坚实基础。一批批优秀的运动员、教练员,经过艰苦训练和顽强拼搏,不断打破纪录、填补空白,在举重、田径、乒乓球、游泳、登山等项目上取得显著成绩。

1959年4月,容国团在德国多特蒙德举行的第25届世界乒乓球锦标赛上,奋力夺得男子单打冠军,为中国赢得第一个世界冠军。

体育事业的发展成为新中国蓬勃发展、欣欣向荣的重要标志。经过几代体育健儿奋发图强、团结拼搏、勇攀高峰,中国体育大踏步地走向世界,正在向世界体育强国迈进。

新华社北京9月20日电



许世友:出生入死 身经百战

新华社郑州9月20日电(记者 王烁)河南省新县田铺乡许家洼是一代名将许世友的故里。许世友是中国共产党久经考验、卓越的军事指挥员。在战争年代立下了赫赫战功,也为后人留下了宝贵的精神财富。每年,前来拜谒的社会各界人士络绎不绝,这里已成为大别山区著名的爱国主义教育基地。

许世友是中国人民解放军著名高级将领。1905年2月出生在今河南省新县田铺乡河铺村许家洼。早年入少林寺习武,后投身军旅,曾任国民革命军连长。1926年9月加入中国共产主义青年团,1927年8月转入中国共产党。同年11月参加黄麻起义,先后任中国工农红军排长、连长、营长、团长、师长、军长等职。在鄂豫皖苏区反“围剿”作战中,多次参加敢死队,两次任队长,屡挫强敌。在反“六路围攻”中,他指挥万源保卫战,坚守阵地3个月,打垮了数量上占绝对优势的敌人。1936年底入抗日红军大学学习。

1940年后,他任八路军山东纵队第3旅旅长,1942年任八路军山东纵队参谋长,同年任胶东军区司令员,参与领导巩固和发展胶东抗日根据地的斗争。1947年任华东野战军第9纵队司令员,参加莱芜、孟良崮战役。同年8月任华东野战军东线兵团(后称山东兵团)司令员,率部进行胶东保卫战和张、潍县、兖州、济南等战役。1949年起任山东军区副司令员、司令员。在长期的革命战争中,许世友出生入死,身经百战,为民族的独立与解放建立了不朽的功勋。

1954年回国后,许世友历任华东军区第二副司令员、解放军副总参谋长、国防部副部长兼南京军区司令员、中共中央华东局书记处书记、中共江苏省委第一书记、广州军区司令员、中共中央军委常委、中共中央顾问委员会副主任等职。1955年被授予上将军衔。1985年10月22日于南京病逝。

许世友将军在毕生的革命生涯中,历尽艰险和曲折,其英勇的精神、刚直的性格和富有传奇色彩的经历,写就了他独特的一生。每年清明期间,全国各地不少爱国人士会来到许世友将军墓前敬献鲜花,祭扫祭墓。县城中小学生会由老师组织带队,参加清明节祭扫活动,寄托他们对许将军的无限哀思和沉痛悼念,缅怀将军的丰功伟绩。